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Ha rnnane  w3o0paxkeHo  jgomoxossiictBo  no  aapecy:  c. ABjeeso,
3-it [Tonepeunstit nep., A. 13 (cropoHa Kax10# KJIETKM Ha IulaHe paBHa 2 M).
YyacTok uMeeT npaMoyrosibHyio Gopmy. Boelesn u Bbe3jl OCYIECTBIAIOTCA Yepes
€/IMHCTBEHHbIE BOPOTA.

[Ipu BXOZe Ha y4acCTOK cCrnpaBa OT BOPOT Haxoautcs OaHs, a cleBa — rapak,
oTMedeHHbli Ha ruane undpoii 7. Ilomans, 3ansras rapaxom, paBHa 32 KB. M.
Kunoii oM Haxoaures B riuyOune teppuropuu. [Tomumo rapaxa, xunoro aoMa
u OaHM, Ha ydacTKe MMeeTCs capaif, paclOJIOKEHHbI PsIOM C rapaxoM,
H TEIUINLA, IIOCTPOCHHAS HA TEPPUTOPHUH oropoja (oropoa ormedeH uudpoit 2).
[Tepen xuibiM JOMOM UMEOTCs A0I0HEBbIE 1OCAKH.

Bce 0pOKKH BHYTPH ydacTKa MMEIOT IIMPHHY | M M BBIMOLUEHBI TPOTYAapHOH
mmMTkoit pasmepom ImxIm. Mexay Oaneit M rapaxom HMeercs IUIOMIAAKA

momaae0 64 KB. M, BLIMOLICHHAS IUIMTKOH Takoro e pa3Mepa, HO Jpyroi
(daxTypsl 1 nBeTa.
K nomoxossiictey
razocHabxeHue.

NOABEACHO  JJICKTPHYECTBO. Hmeercs MAarucCTpajibHOE

X03aMH y4acTKa IUIAHUPYET YCTAHOBHTb B JKHJIOM JIOME CHCTEMY OTOILICHMS.

OH paccMmaTpHBaeT JBa BapHAHTA: YIEKTPHYECKOe Wi rasosoe otoruieHne. LleHst
Ha o0opyaoBaHHE M CTOMMOCTb €r0 YCTAHOBKM, JaHHBIE O pacxoje rasa,
3/1EKTPOIHEPIHH M HX CTOMMOCTH JIaHbl B Tabnuue.

Cpean. pacxoa

[Ipouee CroumocTh
Harpesarens rasa/
y obopyaoBanue raza/y1ex1po-
(kotén) cpeaH. notpedu.
U MOHTaX IHEPIruu
MOILHOCTb
["azoBoe
25 000 py6. 17 552 pyb. 1,3 ky6. M/ 5,2 py0 /ky®.
OTOILICHHE Py Py Eiiandn b
Dnexkrp. _
AN 21 000 py6. 15 000 py®. 5,2 kBt 4,1 pyo./( kBt-u )

O6aymae 00a BapuaHTa, XO35HH PELIM/ YCTAHOBHUTH rajoBoe ortoruieHue. Yepes
CKOJIbKO HacOB HeNpepbiBHOI palboThl OTOIUICHMS YKOHOMHUA OT HCIOIBL30OBAHHA
raza BMECTO IEKTPHYECTBA KOMIICHCHPYET Pa3HUIY B CTOMMOCTH MOKYIIKH
H YCTAHOBKH a30BOI0 M IEKTPHHECKOro obopyaoBaHus?

Otser: 450

ra3=25000+17552+(1,3*5,2)*x=42552+6,76X
anekTp=21000+15000+(5,2*4,1)*x=36000+21,32x
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ra3>=arnekTpo
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